

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 23.02.2024 **Meldungsnummer:** HR01-1005969225

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Luzha Hauswartungen GmbH, Düdingen

Luzha Hauswartungen GmbH (Luzha Hauswartungen S.a.g.l.) (Luzha Hauswartungen Ltd liab. co)
Brunnenweg 7
3186 Düdingen

Luzha Hauswartungen GmbH (Luzha Hauswartungen S.à.r.l.) (Luzha Hauswartungen S.a.g.l.) (Luzha Hauswartungen Ltd liab.co), in Düdingen, Brunnenweg 7, 3186 Düdingen, CHE-188.739.346. Neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Statuten vom 14.02.2024. Zweck: Die Gesellschaft ist ein professionelles Unternehmen, das sich auf umfassende Hauswartungsdienstleistungen spezialisiert hat. Mit langjähriger Erfahrung und einem engagierten Team von Fachleuten bieten wir unseren Kunden eine breite Palette von Dienstleistungen an, um ihre Immobilien in bestem Zustand zu halten. Unser Leistungsspektrum umfasst unter anderem die regelmässige Reinigung und Instandhaltung von Gebäuden, die Pflege von Aussenanlagen, die Überwachung der technischen Anlagen sowie die Organisation und Durchführung von Reparaturen und Renovierungsarbeiten. Wir legen grossen Wert auf Qualität und Zuverlässigkeit, um sicherzustellen, dass die Bedürfnisse unserer Kunden stets erfüllt werden. Bei Luzha Hauswartungen stehen Kundenzufriedenheit und professioneller Service an erster Stelle. Unser erfahrenes Team arbeitet eng mit dem Kunden zusammen, um individuelle Lösungen zu finden und auf spezifische Anforderungen einzugehen. Wir sind stets bemüht, effiziente und kostengünstige Lösungen anzubieten, um den Wert und die Attraktivität der Immobilien unserer Kunden zu erhalten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, sofern die gesetzlichen Bestimmungen erfüllt sind. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Gesellschafter: erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. SHAB. Eingetragene Personen: Luzha Fahredin, kosovarischer Staatsangehöriger,

in Düdingen, Gesellschafter, 20 Stammanteile zu CHF 1'000, Geschäftsführer, Einzelunterschrift. Gemäss Erklärung der Geschäftsführer vom 14.02.2024 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 1367 vom 20.02.2024

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg